



Wellness centar nudi proizvode koji se temelje na korištenju morske vode



dobiva nagrade »Turistički cvijet« za jedno od najboljih spa lječilišta.

U skladu s općim svjetskim trendovima, Opatija danas ne pokazuje interes samo za unapređivanje ponude rehabilitacije već i za razvijanje programa prevencije bolesti. Osim kurativnog dijela kardiološke skrbi o pacijentima, ustanova ubrzano razvija i segment sportske kardiologije. Posljednjih nekoliko desetljeća vidljiv je značajan rast populacije natjecateljskih sportaša i visoko aktivnih osoba. Iako je rutinska tjelovježba učinkovita u smanjenju rizika od kardiovaskularnih bolesti, ona ne daje potpuni imunitet te u nekim slučajevima može i povećati rizik od neželjenih kardiovaskularnih događaja.

- Sportska medicina vrlo je zanimljiva u našem budućem konceptu. Preventivni dio sportske medicine je onaj koji izaziva pažnju, no tu je i rehabilitacijski dio koji radimo dugi niz godina. Dio tog koncepta, koji se naslanja na Sveučilište u Rijeci, jest i naša

namjera pokretanja instituta za sportsku medicinu i preventivu, a kao ideja sve je to do bra prilika za Opatiju koja bi kroz ovaj koncept mogla dobiti dodatnu vrijednost za budućnost. Visoka kvaliteta usluge, dobra cijena i sigurna regija u tom su slučaju aduti Thalassoterapije Opatija, kaže ravnatelj ove ustanove prof. dr. Viktor Peršić.

#### Znanstveni autoritet

Da je Opatija ostala sjedištem znanstvenog autoriteta zdravstvenog turizma, posvjedočilo je i imenovanje opatijske ustanove Thalassoterapije Referentnim centrom za zdravstveni turizam i medicinski programiran aktivni odmor za čitavu državu 1998. godine, kao i njezino promoviranje u Katedru za rehabilitacijsku medicinu Medicinskog Fakulteta u Rijeci i Osijeku, a 2009. i u Kliniku za liječenje, rehabilitaciju i prevenciju bolesti srca i krvnih žila.

- Nije jednostavno doseći status referentnog centra, nešto što je legitimacija

ustanove, te je logičan smjer da kao jedan od svojih turističkih aduta nudi upravo post-COVID rehabilitaciju. Prije svega takva rehabilitacija je izuzetno važna jer je jako puno ljudi oboljelo, a veliki broj ima i posljedice od infarkta, moždanih udara, plućnih embolija... Također, nije riječ samo o izravnim posljedicama COVID-19 bolesti nego, kada je riječ o kardiovaskularnim bolesnicima, oni se nisu pojavljivali u onolikom broju kao ranije, a gotovo 30 posto manje ljudi tražilo je akutnu skrb, pojašnjava prof. dr. Peršić, dodajući kako je za funkcionalni oporavak pacijenata potrebna upravo takva sredina kao što je Thalassoterapija i Opatija, koja omogućuje holistički pristup.

Ugovor o poslovnoj suradnji, na temelju kojega će zajednički razvijati inovativne proizvode i usluge za tržište zdravstvenog turizma, Thalassoterapija Opatija potpisala je ove godine s najvećom hotelskom kućom Liburnija Riviera hotelima.



Dugogodišnje iskustvo u radu s fizijatrijskim bolesnicima

## Ambasador TTO-a oborio Guinnessov rekord

Upravo je završio i kongres »Science 4 Health« u Grand Hotelu 4 opatijska cvijeta u organizaciji Thalassoterapije Opatija koji je tematski objedinio struku, znanost i praksu. Sadržaj simpozija obuhvaća ključna znanja o medicini životnog stila, prevencijskoj i sportskoj medicini i kardiološkoj rehabilitaciji.

Za vrijeme otvaranja kongresa paralelno se obarao Guinnessov rekord u najdužem podvodnom hodu u jednom dahu u Thalasso Wellness Centru u izvedbi ambasadora Thalassoterapije Opatija Vitomira Maričića.



Thalassoterapija Opatija prepoznata je po modernim slikovnim tehnikama